



16 ноября каждого года испанцы отмечают особенный спортивный праздник. В течение трех дней на одном из Канарских островов проходит фестиваль кайтсерфинга. Что это за вид спорта такой? Удивительно, но факт: кайтсерфинг год от года становится все более и более популярным. Так как увеличивается число его сторонников, фестиваль тоже набирает обороты. С каждым годом мероприятие принимает все более масштабные размеры и привлекает внимание не только молодежи, но и людей семейных.

Итак, как уже было сказано выше, кайтсерфинг – это вид спорта. В переводе с английского слово «kite» означает «змей воздушный», а «surfing» - «катание на волне». Спортсмены и просто рядовые граждане катаются на волнах на доске, держась за воздушного змея. Движение стало возможным благодаря возникающей силе тяги. Кайт помогает человеку удерживать равновесие. Фестиваль кайтсерфинга в Испании – это отличный способ полюбоваться на спортсменов. Зрители смогут увидеть, как те подпрыгивают на волнах, возносятся над водой и при этом умудряются показывать всякие акробатические трюки. Из-за наличия трюков спорт стал экстремальным, а, значит, им смогут заниматься только заранее подготовленные люди. В их характере должны присутствовать такие качества, как выносливость, физическая сила. Год от года трюки становятся все более опасными, а поэтому в школах кайтсерферов учат мерам безопасности. Испания – страна кайтсерферов. Почему? Потому что у этого государства настраивающий на занятие таким видом спорта климат. Кроме того, нельзя не отметить и пляжи Средиземноморского побережья, которые считаются традиционным местом сборищ спортсменов. Ветра здесь сильные, а, значит, и подпрыгивания будут существенными по высоте. Зрителям будет на что посмотреть, а спортсменам – чему поучиться друг у друга.